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 けものおと２ 利用方法 (三重県クマ出没情報) 
 

１ アプリのインストール 
 

（１）アプリ「けものおと 」の入手 
 

 iPhone または iPad の端末の場合は「App Store」、Android の端末の場合は

「Google Play」のサイトで「けものおと 」アプリを検索し、インストールして

ください。（以下の２次元コードからもアクセスすることができます。） 

 既に「けものおと 」のアプリをインストールされている場合は、（２）へ 

お進みください。 

 
または 

 
から、 けものおと  検索 

 

iPhone・iPad 
（App Store） 

 Android 
(Google Play) 

 

 

 

（２）起動とログイン 
 

 端末のホーム画面に作成された「けものおと 」アプリのアイコンをタップ 

してアプリを起動し、ログインＩＤとパスワードを入力します。 

ログインＩＤ：
（ログインＩＤとパスワードは同じ） 

パ ス ワ ー ド ：

 茶色の「ログインする」をタップすると、メニュー画面が表示されます。 

 （画面下端部の右側に、「三重県（クマ公開用）」と表示されます。） 
 

         

画面上端部で 

「けもの状況」 

「けもの予報」 

を切り替える。 

「三重県（クマ公開用）」 

と表示される。 
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（３）ログイン直後のメニューと機能概要 
 

 ログイン直後は、「けもの状況」のトップメニューが表示されます。 

                     

ア 画面上端部のメニュー 
 「けもの状況」と「けもの予報」の切り替えができます。 

◎ けもの状況・・・地図「もくげきマップ」と一覧「もくげきリスト」

で出没情報を確認することができます。 

◎ けもの予報・・・出没場所に近づいたときにアプリのアラート機能に

より通知を受けることができます。 

◎ ログアウト・・・アプリ起動時のログイン画面に戻ります。 
 

「けもの予報」の機能を利用する場合の留意事項  

・「けものおと２」アプリが位置情報サービスを利用できるよう、 

あらかじめ端末側で設定をしてください。 

・携帯電話の通信圏外時のアラート通知は、新しい出没情報は反映されず、

通信圏内で得られた出没情報を保持した状態で作動します。 

・この機能は、アプリを開いている状態でのみ作動します。別のアプリを

操作しているときは作動しません。 
 

イ 画面中央部のメニュー 
 「けもの状況」のメニューが表示されます。 

◎ もくげきマップ・・・出没場所の位置が地図上に表示されます。 

◎ もくげきリスト・・・投稿された出没情報が新しいものから順に表示

されます。 
 

ウ 画面下端部の黒帯表示 
 「けもの予報」の場合は表示されません。 

◎ 左端部の  ・・・ 「もくげきマップ」や「もくげきリスト」から

「けもの状況」のトップメニューへ戻るときに

このアイコンをタップします。 

◎ 右端部・・・ 「三重県（クマ公開用）」と表示されます。 

「けもの状況」 

「けもの予報」 

を切り替える。 

「もくげきマップ」 

「もくげきリスト」 

からトップメニュー 

へ戻るときにタップ 

する。 

「けもの状況」 

のメニュー 

「三重県（クマ公開用）」 

と表示される。 
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２ 操作方法 
 

（１）けもの状況 
 地図「もくげきマップ」とリスト「もくげきリスト」で出没情報を確認する

ことができます。 
 

ア もくげきマップ 
 過去９０日間の出没場所が地図上に表示されます。 

 

        

 

 

            

  

地図画面上を２本指 

で拡大・縮小 

地図上のピンを 

タップすると、 

出没情報の概要 

が表示される。 

ピン表示の凡例 

   個体目撃 

   痕跡 

   農林業被害 

   人身被害 

   錯誤捕獲 

   交通事故 

   その他 
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イ もくげきマップの設定 
 表示期間、地図の種類、出没場所の表示設定（ピン表示、ヒートマップ 

表示）は、変更することができます。 

 なお、地図上から出没情報の表示をさせたいときは、表示設定の画面で 

「ピン表示」を有効にしておく必要があります。 
 
  

地図の種類の設定 

表示期間の設定 

出没場所の表示方法の設定 

３通りの表示方法が設定可能 
・ピン表示 
・ヒートマップ表示 
・ピン表示 ＋ ヒートマップ表示 
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ウ もくげきリスト 
 投稿された出没情報が新しいものから順に表示されます。 

 オレンジ色の「地図」をタップすると、地図で出没場所を確認することが

できます。 

          
 

（２）けもの予報 
 

ア けもの予報の設定 
 「けもの予報」の機能を作動させる前に、「設定」をタップして、アラート

の範囲、期間等の設定をします。 

 設定後は、「確定する」をタップしてください。 
 

          

アラートの範囲(距離)、期間、更新(出没情報取得)間隔の選択範囲 
 アラート範囲 ： 300ｍ、400ｍ、500ｍ、１km、５km、10km 
 アラート期間 ： １日前、７日前、14日前、30日前、1年前、全期間 
 更 新 間 隔 ： 10秒、20秒、30秒、60秒、90秒、120秒 
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イ けもの予報の作動 
 「鹿のイラスト」が入った黄色のアイコンをタップすると、「けもの予報」

が作動開始します。 

 「予報設定」画面で設定した位置と期間の範囲に入ると、通知音とともに

画面上部に警戒のポップアップが表示されます。 

 画面左下の黄色のアイコン（ピン印または×印）をタップすることにより、

「詳細モード」と「マップモード」を切り替えることができます。 

 なお、携帯電話の通信圏外では、マップモードが使用できません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
＊この説明書は、令和７年１２月２０日現在の仕様に基づき作成しています。 

 画面表示の内容及び操作方法は、今後の機能改良等により変更される場合があります。 


